

АНАЛІТИЧНИЙ ЗВІТ
ЩОДО ПІДГОТОВКИ ДО АКРЕДИТАЦІЇ
ОП «РОЗВЕДЕННЯ МИСЛИСЬКИХ ТВАРИН»
ЗА ДРУГИМ (МАГІСТЕРСЬКИМ) РІВНЕМ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Показники виконання вимог критеріїв та подальші перспективи щодо удосконалення ОП «Розведення мисливських тварин» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти

Критерій	Напрями вдосконалення		Показники виконання вимог критерію
	Що потрібно зробити	Дії	
Критерій 1. Проектування освітньої програми	Щорічно переглядати ОП та вдосконалювати навчальні плани.	В 2024 році розроблено проект ОП та навчального плану, в якому враховані побажання стейкхолдерів, а саме: - оновлено перелік вибіркових дисциплін; - змінено назву та перероблено зміст обов'язкового освітнього компоненту ОК1. «Методологія та організація наукових досліджень»(2023 рік) на «Методологія та організація наукових досліджень із застосуванням іноземної мови за професійним спрямуванням»(2024 рік). Щодо змісту ОК, то в межах кожної теми 1 практичне заняття буде викладатися іноземною мовою(англ.).	Діюча ОП розроблена та реалізується з урахуванням вимог критерію.

<p>Критерій 2. Структура та зміст освітньої програми</p>	<p>В практичному аспекті реалізувати дуальну форму здобуття ВО.</p>	<p>ОПП передбачас набуття глибоких теоретичних знань, поєднаних з практичною підготовкою в умовах профільних підприємств за індивідуальною траєкторією навчання, дуальною формою здобуття освіти для прийняття ефективних рішень, з використанням інноваційних технологій виробництва в галузі тваринництва.</p> <p>Протягом року від впровадження ОП відсутня практика дуальної освіти, але передумови для її реалізації створено, адже за іншою ОП(Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва) в межах спеціальності 204 за такою формою здобуття освіти навчається 9 здобувачів.</p> <p>Причиною цього є активні воєнні дії в Сумському регіоні, де знаходяться основні партнери - виробничники, з якими попередньо було досягнуто угоди про таку співпрацю.</p>	<p>Діюча ОП розроблена та реалізується з урахуванням вимог критерію.</p>
<p>Критерій 3. Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання</p>	<p>В індивідуальній освітній траєкторії навчання здобувачів відсутні приклади зарахування</p>	<p>Активніше залучати до неформальної освіти здобувачів ВО через участь у заходах, які реалізуються у рамках</p>	<p>Правила прийому для вступу на навчання за ОП «Розведення мисливських тварин» оприлюднені на офіційному веб-</p>

	результатів навчання, які одержані у неформальній освіті.	різноманітних проектів. На 2024-2025 н.р. рік заплановано в межах платформи Coursera використання курсу «англійська мова для розвитку кар'єри» для ОК1. Методологія та організація наукових досліджень із застосуванням іноземної мови за професійним спрямуванням.	сайті СНАУ. Програма фахового випробування для вступу на дану ОП розроблена з урахуванням фахових особливостей як спеціальності так і освітньої програми.
Критерій 4. Навчання і викладання за освітньою програмою	Оновлювати зміст ОК за результатами обговорення ОП зі стейкхолдерами. Скоординувати науково-дослідну роботу здобувачів, НПП та практиків з підприємств-партнерів, в напрямку вирішення проблем пов'язаних з розведенням мисливських тварин, як галузі аграрного виробництва.	Зміст ОК постійно оновлюється з урахуванням тенденцій розвитку спеціальностей, вимог роботодавців та потреб ринку праці. Здобувачі повинні поєднувати освітній процес з науковою діяльністю (брати участь у конференціях та публікувати наукові праці у фахових виданнях, а також залучатися до виконання НДР).	Діюча ОП розроблена та реалізується з урахуванням вимог критерію.
Критерій 5. Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна доброчесність	Не всі заплановані теми кваліфікаційних робіт здобувачів(випуск 2024 р.) стосуються розведення мисливських тварин, а мають дещо розширену (в межах спеціальності 204) спрямованість.	При плануванні тем кваліфікаційних робіт здобувачів орієнтуватись переважно на пропонування для даної ОП рекомендованій кафедрами їх перелік. Для вирішення цього питання планується збільшити кількість підприємств-партнерів, що займаються розведенням мисливських тварин.	Діюча ОП розроблена та реалізується з урахуванням вимог критерію. Поточний і підсумковий контроль здійснюється у формах, передбачених РНП (силабусами) по кожному ОК. Відсутні випадки повторного проходження підсумкових контрольних заходів.

			Дотримується політика академічної доброчесності.
Критерій 6. Людські ресурси	Підвищувати фаховий потенціал викладачів, що задіяні в реалізації даної ОП.	НПП повинні постійно підвищувати свою кваліфікацію, здійснювати значиму наукову і методичну та роботу, приймати участь у виконанні ДБТ, ГДТ, грантових тем, публікувати результати своїх досліджень у наукових виданнях, що включені до міжнародних наукометричних баз.	У контрактах на 2024 – 2025 н.р. для НПП, які не мають відповідність по 7 пунктах ліцензійних вимог, зазначено досягнення даної відповідності.
Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси	Проблема з наявними інформаційними бібліотечними ресурсами (обмежена кількість назв і примірників підручників, посібників та періодичних видань, що стосуються розведення мисливських тварин) Недостатній рівень інтернаціоналізації освітньої діяльності в межах ОП, а саме відсутність академічної мобільності здобувачів та	На кафедрах що забезпечують навчальний процес ОП на 2024-2025 навчальний рік заплановано в підготовку 2 навчальних посібників, 3 конспекти лекцій та ін. навчально-методичні видання. Також здійснюється постійний моніторинг щодо нових навчально-методичних видань, що стосуються даної ОП. В 2024 році для бібліотеки придбано фаховий підручник (Волох А. М., 2020).. Запланована співпраця факультету, в т. ч. і в межах ОП «Розведення мисливських тварин», з австрійським університетом ВОКУ та Чеським університетом природничих	Діюча ОП розроблена та реалізується з урахуванням вимог критерію.

	недостатній рівень співпраці з іноземними ВНЗ.	наук, що реалізують подібні освітні програми і з якими СНАУ заключено договори про співпрацю. В 2024 році планується започаткування програми обміну здобувачів та викладачів з австрійським університетом ВОКУ.	
Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми			Кожен рік відбувається перегляд ОП. До обговорення ОП залучаються різні категорії стейкхолдерів. В 2024 році розроблено проект ОП та навчального плану, в якому враховані побажання стейкхолдерів, а саме: - оновлено перелік вибіркових дисциплін; - змінено назву та перероблено зміст обов'язкового освітнього компоненту ОК1. «Методологія та організація наукових досліджень»(2023 рік) на «Методологія та організація наукових досліджень із застосуванням іноземної мови за професійним спрямуванням» (2024 рік).
Критерій 9. Прозорість і публічність			У СНАУ розроблені та оприлюднені на сайті внутрішні нормативні документи, які визначають права та обов'язки

			<p>усіх учасників освітнього процесу. Проект ОП «Розведення мисливських тварин» оприлюднюється на веб-сторінці біолого-технологічного факультету.</p> <p>Протягом року інформація про важливі заходи в межах ОП, особливості вступу, навчального процесу, проходження практики та ін. постійно відображаються на сайті факультету та в соціальних мережах.</p> <p>ОП, із впровадженими поточного року змінами, розміщується на офіційному сайті СНАУ.</p>
--	--	--	---